Ha a didnak és a mogyorénak egyenls ara lenne, 1978 : 55 = 35,9... Ft-ba keriilnének. Tehat az els§ feltétel szerint
a dionak 35,9 Ft-nal tobbe, a mogyorénak ennél kevesebbe kellett keriilnie. Ilyen, és a masodik, harmadik feltételnek
is eleget tevs szampér csak egy van, a 43, 34. Tehat a dié csak 43 Ft-ba, a mogyoré pedig csak 34 Ft-ba keriilhetett.
Ennek alapjan a széllitmany értékére felallitva a 34 (55 — d) + 43d = 1978 egyenletet — ahol d a di6 mennyiségét jelenti
— és megoldva azt kapjuk, hogy d = 12, vagyis ilyen arakkal a tobbi feltételek is kielégitGdnek: 12 kg diot és 43 kg
mogyoroét hoztak. Tehat a di6 kil6ja 43 Ft-ba kertilt.



